



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Хабаровском крае организована проверка по обращению дольщиков, направленному на Прямую линию с Президентом РФ**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю организовано проведение доследственной проверки по обращению в сети Интернет инициативной группы дольщиков ЖК "Кленовый квартал", адресованному на Прямую линию с Президентом Российской Федерации.

По предварительным данным, люди в 2013 году вступили в доленое строительство и до настоящего времени не получили жилье.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1365461>